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Bompoc Ha/ner

Wmeercst mu B opranmzanuy Menio?

A) Ja, 1A BCEX BO3DACTHBIX TPYII W PEKUMOB  (QyHKIIHOHUPOBAHU
OpraHu3aIuu

B) na, Ho Ge3 ydera Bo3pacTHBIX rpymn

B) mer

IIpeacrarineno nMu NUKIHYHOE MEHIO UL O3HAKOMIIEHHUS POAUTENICH U JeTeit?

A) na ;Q/

B) mer

[IpencraBineno oM exeaHEBHOE MEHIO B YIOOHOM I O3HAKOMJIICHHUS pomuTener u
nereit mecre?

A) na jﬁ/

b) HéT

B menro oTcyreTByIOT oBTOPS! 61K017?

A) na, o BceM HAM j@/

b) HeT, HMEIOTCS IOBTOPHI B CMEKHBIE THU

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT 3ampereHHbIe GIIF0/[a H POIYKThL

A) 1a, 10 BceM JHAM 742/

B) HeT, IMEIOTCS MOBTOPEI B CMEKHEIE THI

COOTBETCTBYET T PEriIaMEHTHPOBAHHOE UKIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTEO IIPUEMOB
UM PEXUMY O YHKIMOHUPOBAHMS OPraHU3aIUN?

A) na ﬁd/

B) mer

Ecre mu B opranmsanmu mpukaz o co3JaHHHA WU opsaKe paboTHl OpakepakHON
KoMuccun?

A) na %




b) mer

OT BCex i IapTHii IPUrOTORJICHHEIX GIII0)] CHEMACTCS Opaxepax?

A) na

%

b) mer

BBIIBIAIMCE i haKThI He JI0MyCcKa K pealnsatdy 610 1 IPOJYKTOB II0 pe3yibTaTaM

paboThl GpaKepaKHON KOMUCCHH (3 PO HE MeHee Mecsna)?

A) HeT

hem

b) na

10

Cosnanel 1 ycnoBHs Il OpraHM3alMyl NUTAHUS IeTeH YYETOM OCOOEHHOCTEHR

3/10pOBbI (CaxapHbIil inaber, NHULIEBbIE annepri)?

A) na

d

b) mer

11

IIpoBoauTes i yOOpKa MOMEIIEHHMH HOCIIEe KaXkIoro npreMa nummu?

A) na

48,

B) mer

12

KavecTBerHo 1 nposeiena yoopka OMEIIEHHMIT IS pHeMa I HA MOMEHT paboThI

KOMHCCUN?

A) na

Vad

B) mer

13

O6H3py>KI/IBaJII/ICI) JIK B IIOMCIIECHUAX AT IIpHEeMa ITUIIU HAaCCKOMBIC, I'DBIZYHBI U CIIEJIBI

X KU3HENEATEIILHOCTH ?

A) Her

Hem,

b) na

14

Co31aHb! U yCIOBHSA UL COOMIIONEHNUS AETHMH IIPABHIT JINIHON TUTHEHE?

A) na

b) mer

15

BrIsBIIsLIMCE 1 3aMedanns K CO6J'I}O,ZICHI/I}O ACTHEMH ITPABHIT JIMYHOW TUTUEHE?

A) Her

nerm

B) na

16

Brissisaucs au IIpA CPaBHEHUU DPCATU3YEMOI'0 MEHIO C YTBCPXKACHHBIM MECHIO Q)aKTLI

HCKIIOYEHUS OTASIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HET

il




b) na

17

Wmenu i GakTel BBLIAYN IETSM OCTBHIBIICH Oum?

A) mer

b) na
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